

Тимов Александр

05.12.98

ГВЕРДЦЕЛИ УЗНАЛА СЕБЯ В... Пескове



Каких только чудес не происходит нынче с артистами. Бывает, они одновременно могут появиться сразу в двух местах. Правда, потом выясняется, что в одном месте выступал двойник. Ну это позже. Билеты-то раскуплены, зритель пришел. Примерно в такую ситуацию попал во время гастролей в Бостоне (США) известный пародист, изображающий звезд российской эстрады, Александр Песков. Организаторы концертов то ли по недоразумению, то ли сознательно включили в афишу его концертов имена пародируемых им певцов. Увидев эту афишу, одна из звезд - певица Тамара Гвердцетели, обнаружила в ней свою фамилию. Ее это так заинтриговало, что Тамара купила билет на "свой" концерт.

Все выяснилось позже, когда Тамара увидела на сцене Александра Пескова, перевоплотившегося в нее. Оказалось, что и он не знал о "подставе". К счастью, зрители отнеслись к происшедшему казусу довольно спокойно - ведь русские, живущие в Бостоне, всегда рады родному языку и хорошей песне, а американцы вряд ли знают наших звезд. Только сам Песков расстроился: ведь он никого не обманывал.

Закончилось все хорошо - Гвердцетели вышла на сцену и перед зрителями предстали сразу две артистки - одна настоящая, а другая, точнее другой - пародист. Этую неожиданную "фишку" Александр Песков решил использовать на своем вечере в одном из развлекательных комплексов Москвы, пригласив на него пародируемых персонажей. Ведущий Андрей Вульф с трудом мог различить - где настоящая Маша Распутина, а где - Александр Песков. Такие же проблемы возникли и с Тамарой Гвердцетели. Хорошо еще, что Валерий Леонтьев, Людмила Гурченко, Борис Моисеев и Ирина Понаровская не пришли, иначе бы возникла такая путаница!

Организаторы вечера не пошли по пути своих бостонских коллег, памятуя, что разбавлять бензин водой или соляркой - негоже. Все равно что приглашать зрителей на одних певцов, а выставлять перед публикой совсем других...

Андрей Дмитриев